



35万养老钱投进P2P,公司跑路了

市金融消费者权益保护协会建议投资者联合起来一起去报案

本报3月15日讯(记者 李园园 实习生 毕萍萍)“我知道错了,不应该贪图那点利息,把钱投进网贷公司。”15日,在3·15金融业消费者权益保护活动现场,上了岁数的顾阿姨向记者及中国人民银行烟台市中心支行人员诉苦,投了35万元,养老钱都搭进去了,没想到才3个月这家公司的人全都跑了,不敢告诉家里人,一个人憋在心里,这日子一天天过得真是难受。

据顾阿姨介绍,去年9月份的一天,在街上遇到个发传单的人,当时听发传单的人说,这是家网贷公司,就是P2P,国家支持发展的互联网金融产业。根据传单上的地址,顾阿姨来到这家公司,“当时这家公司还拉着我们一大帮老头老太太去参观投资的工厂,工厂规模大,产品有市场,我们不少人就投了钱。”顾女士回忆道,她第一次投了1万元,往公司交钱的当天

公司就给了她利息,一个月的利息1.75%。因为觉得比银行利息高很多,顾女士把存在银行的钱提出来,先后投进了这家P2P公司35万元。
“去年12月份,我来到这家公司发现,一个人都没有,公司关门了,打电话也没接的。”顾女士说,她赶紧向公安机关报案,去法院起诉这家公司,但该公司跑路后负责人一直没影。
“现在过去好几个月了,也

不知道该去哪找这家公司要钱。”顾女士说,这事她一直瞒着家里人,儿女也不敢告诉,老伴身体不好也不敢告诉,憋在心里真难受。
现场,中国人民银行烟台市中心支行、烟台市金融消费者权益保护协会听了顾女士的诉说,建议她联合其他的投资者,一起去报案。并提醒顾女士,以后在做金融投资理财时,不能贪图高利息,而忽略风险。

胆大商场 竟有6部未检电梯

本报3月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言)随着“3·15国际消费者权益日”到来,近日烟台市质监局12365投诉举报中心公布2015年典型投诉举报案例,其中两件涉及电梯问题。

在12365接到的投诉中,关乎民生的电梯投诉一直居于要位,其中有人举报某电梯维保公司涉嫌无证维保电梯并套用他人电梯资料获取电梯维保资质,经查套用他人电梯资料获取电梯维保资质的举报不属实,未经许可从事电梯日常维保工作的违法行为属实。

另外,消费者电话举报某商场有6部在用的旧扶梯无任何手续且未经检验,要求查处。经属地市场监管局现场查实,某商场在用的6部电梯未经检验,未办理使用登记。属地市场监管局对该单位下达了特种设备安全监察指令书,要求立即停止使用自动扶梯,同时对自动扶梯的供电系统加贴了封条。

在典型案例中,还有一起钟表质量投诉。天津谢女士投诉称她2013年1月5日联系烟台市福山区某钟表厂购买了一台落地钟,价格5500元,开始安装以后表就不走,联系厂家的代表给换了个机芯,换了以后这个表还是经常出故障,有时停,上弦也不好,联系厂家代表,一直答应给修,就是拖着,结果给拖过三包期限了。福山区市场监管局执法人员根据投诉人提供的信息进行了调查核实,先后经过多次联系协商,与钟表生产厂家达成了处理投诉的相关事宜,钟表厂已经派人去天津给投诉人更换钟表机芯进行维修。

任先生是外地人,2015年10月26日在烟台某4S店购买了一台SUV轿车,购买不到一个月,出现了以下问题:连续三次亏电,电瓶自动就跑了,发动不开汽车。到4S店检测,说是车里一个插头坏了。任先生要求损坏的插头换新的,电瓶也换新的,4S店要承担他来回的路费。经质监部门调解督促,4S店已经满足投诉人要求。

烟台金融业举行3·15维权日活动

50多家金融机构现场为市民解惑

本报3月15日讯(记者 李园园 实习生 毕萍萍)为进一步提升金融消费者的自我保护意识和风险意识,在“3·15消费者权益保护日”这天,中国人民银行烟台市中心支行、中国银监会烟台监管分局、中国保监会烟台监管分局及烟台市金融消费者权益保护协会,组织烟台市23家银行业金融机构,4家证券业金融机构,29家保险业金融机构在文化中心广场开展了以“权利·责任·风险”为主题的金融业消费者权益保护宣传活动,为市民提供金融知识讲解,接受金融投诉。

15日,烟台3·15金融业消费者权益保护活动现场,吸引了不少消费者。中国人民银行烟台市中心支行、中国银监会烟台监管分局、中国保监会烟台监管分局及烟台市金融消费者权益保护协会展位前,工作人员为前来领取宣传册的市民讲解非法集资、银行卡盗刷、投资理财、保险等相关知识,提醒市民在金融消费时,提高风险防范能力。前来参加活动的各大银行、保险、证券公司,也携带着自己公司的产品及宣传册,为来咨询的老百姓解答答疑。

现场,中国人民银行烟台市中心支行、中国银监会烟台



15日,在烟台市文化中心广场,烟台金融业开展3·15金融消费者权益保护宣传活动。 本报记者 李园园 摄

监管分局工作人员称,烟台市金融业在3·15举办金融业消费者权益保护宣传活动,是为了加强对金融消费者的风险意识和为自己决策承担责任的意识的宣传教育,让金融消费者明白在“自享收益”的同时,要“自担风险”。引导金融消费者理性投资,根据相关产品的风险特征和自身的风险承受能力,选择

适当的金融产品和服务等。
另外,烟台市保险协会会长张安澜称,在过去的一年,烟台市共签发的保单1300多万份,接到的投诉有几百起,从案件当中分析到,在几年之前发生的销售误导,客户对条款理解有误解的纠纷,大多数经过调解,基本都得到了解决。这反映出,消费者保险意识、维权意识

的提高,保险公司在规范经营上,还有很大提升空间。通过组织全行业在“3·15”活动,现场为消费者普及保险知识,意在帮助保险消费者树立理性消费观念,提高消费风险意识和自我保护能力,在全社会形成保护保险消费者合法权益的良好氛围,促进保险业持续健康发展。

本周五,烟台国际艺博会精彩纷呈

3月18日(本周五),一年一度的烟台艺术品国际级盛宴将在烟台国际博览中心(莱山区体育公园对面)盛大召开!作为年度最精彩的艺术品盛事,将汇聚来自全球10多个国家和地区的800位知名艺术品收藏品厂家参与,8大展区:珠宝玉石区、古典家具区、名家书画区、陶瓷区、紫砂区、根雕区、茗茶区、工艺品区,家门口览尽世间奇珍异宝。

中式玉石——翡翠、和田玉、岫岩玉 组团前来 展会上你可拿到进货价
东方玉石,雍容华贵。来自台湾伊莎珠宝设计、云南瑞丽、深圳罗湖的精品翡翠,千姿百态,惊艳众人。新疆昆仑和田玉,通透纯白玉镯,细腻滋润,宛如羊脂。另有青玉、碧玉、墨玉、黄玉精致挂件,大家雕琢,极具美感。来自辽宁的岫岩玉协会带来的摆件仪态万方,湖绿色项坠精致大气,奢华气派。
异域宝石首次大规模前来:祖母绿、坦桑石、斯里兰卡彩宝石 惊艳港城
这里有台湾珠宝展团带来

的价值2000万的“宝石之王”祖母绿,有澳洲彩宝展团带来的魅惑坦桑石、迷人欧泊,还有斯里兰卡展团带来的五彩珍稀宝石……
5大红木家具展团携手前来 千万千工拔步床霸气逼人 3万缅甸花梨典雅平民
展会上,将有来自仙游、东阳、中山、南通、淄博5大红木集群地的逾30家厂家携手前来,带来的上千款红木家具直接从厂里拉货至博览中心,货品非常齐全。木种从黄花梨、小叶紫檀、大红酸枝到花梨、檀香、金丝楠等当下高、中、低端木种样样齐全。其中,既有价值千万的千工拔步床,奢华绝伦;也有3万-5万不等的缅甸花梨,典雅平民。
50位书画大师齐聚一堂 中西书画文化 精彩碰撞
书法大师孙善民、刘玉森、刘士来领衔书法板块,隶书、行草书、楷书……意蕴国画方面,写意花鸟著名画家陈国光、画马神笔张骥带您领略各领域最高深的国画精品;油画板块,北京枫之林、天津美院领衔带来

的各式油画精品,将让喜欢油画的您全方位感受中国油画精髓。
中国工艺美术大师扎推亮相 数千款精品手工紫砂、陶瓷争奇斗艳
本届展会特邀50余位国家级紫砂大师莅临现场,带来千余款造型精致的手工紫砂壶,并在现场向来宾展示宜兴紫砂精湛的制作技艺和源远流长的紫砂文化;陶瓷板块,景德镇陶瓷组团参展,淄博琉璃、潮彩惊艳港城,另有德化瓷、石湾陶艺,生动逼真。
根雕艺术品、6大茶系、世界工艺精品 值得期待!
当现代雕刻遇到百年树根,大自然与人类的天作之合。展会上,闽根源根艺、家森木艺、建龙根雕引领根雕展区。另外,茶博展区:6大茶系携手台湾茶邀您品茗;国外艺术品展区:非洲、印度、尼泊尔、阿富汗等带来特色精致手工艺品。
3月18日-21日,烟台国际博览中心,烟台国际艺博会即将奢华上演!敬请期待!
咨询电话:13573856320



澳洲彩宝展团首次登陆烟台。



宜兴紫砂壶



千款精品翡翠组团亮相,展会上可拿到进货价。